

Отзыв

научного консультанта Панагушина Валерия Петровича
на диссертационную работу Иванисова В.Ю.

«Методология построения организационно – экономической системы
управления разработками научной продукцией оборонного назначения»,
представленную на соискание ученой степени доктора экономических наук
по специальности 08.00.05

«Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и
управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)».

Иванисов Владимир Юрьевич в 2014 году закончил докторантуру по кафедре 502 и стал соискателем ученой степени доктора экономических наук, накопив достаточный опыт научно – практической работы в филиале ОАО «Компания «Сухой» «ОКБ Сухого» и педагогической деятельности в МАИ.

В 2008 г. успешно защитил диссертацию на тему: « Метод совместного финансирования НИОКР в авиационной промышленности» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)».

С 2009г. и по настоящее время работает доцентом кафедры 502 «экономика промышленности» МАИ. Параллельно с 1982 года Иванисов В. Ю. работал в филиале ОАО «Компания «Сухой» «ОКБ Сухого» на разных должностях от инженера-конструктора до начальника планово-экономического управления филиала.

В период с 2011 по 2014 гг. он являлся очным докторантом Московского авиационного института по кафедре 502 « Экономика промышленности». Результаты исследовательской, научно – педагогической и практической деятельности послужили основой для проведения Иванисовым В.Ю. диссертационного исследования по выбранной теме. Тема диссертации соискателя посвящена актуальной проблеме формирования методологии построения организационно-экономической системы

управления разработками научноемкой продукции оборонного (военного) назначения.

В диссертации решена важная проблема развития теоретических основ управления разработками научноемкой продукции оборонного назначения путем создания методологии построения договорной организационно-экономической системы управления разработками, отвечающей специфике разработок, обеспечивающей рентабельность разработок и развивающей направление государственно-частного партнерства при разработках оборонной продукции.

Соискателем разработаны новые теоретические положения, которые создают концептуально-методическую основу для проведения назревших изменений организационно-экономических условий проведения разработок научноемкой оборонной продукции и имеют высокую степень практической применимости.

Полученные результаты диссертационного исследования были доложены и обсуждены на отраслевой конференции, апробированы в 2009 году при выполнении в МАИ научно – исследовательской работы: «Государственное регулирование цены контракта в процессе его выполнения с учетом особенностей ценообразования на продукцию военного назначения с длительным циклом изготовления» и широко используются в практической деятельности соискателя в ОАО «Компания «Сухой».

Иванисовым В. Ю. получены решения важных научных задач, направленные на укрепление оборонно-промышленного потенциала России. Таким образом, новизна, теоретическая и практическая значимость научных результатов, полученных соискателем, не вызывает сомнений.

За период научно-исследовательской и практической деятельности Иванисова В. Ю. им опубликовано свыше 19 научных работ, среди которых монография (в соавторстве), статьи, отчет о научно-исследовательской работе, материалы конференции.

Диссертационная работа Иванисова В. Ю. является законченным научным исследованием и содержит важные научные результаты, которые своевременно были опубликованы в изданиях, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве образования и науки Российской Федерации.

Представленная диссертационная работа удовлетворяет требованиям, предъявляемым к докторским диссертациям, а соискатель – Иванисов Владимир Юрьевич заслуживает присуждения ученой степени доктора экономических наук по специальности 08.00.05 « Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность)».

Научный консультант
Заведующий кафедрой
«Экономика промышленности» МАИ
доктор экономических наук, профессор



Подпись В.П. Панагушина удостоверяю
Заместитель директора ИНЖЭКИН МАИ

В.П. Панагушин

Н.М. Лазников